
DŮLEŽITÉ INFORMACE – PROSÍME O PŘEČTENÍ PŘED 
PRVNÍM POUŽITÍM 

 
NEVYNDÁVEJTE z obalu žádné součásti, dokud si pozorně nepřečtete a neporozumíte tomuto 

návodu k použití. 
 
NEPOUŽÍVEJTE při otevírání kartonových krabic ostrý nůž nebo nástroj, protože může dojít k poškození obsahu.  
 
 BEZPEČNOST je na prvním místě. V případě JAKÝCHKOLIV pochybností se před instalací pódia zátěžových 
desek INFORMUJTE u svého prodejce. 
  
 Výrobce Vertical Leisure Ltd., X-Pole International, X-Pole US INC, distributor tyčí, prodejci ani jiné zainteresované společnosti nebo jednotlivci nejsou zodpovědní za případné poškození nemovitosti nebo za úraz 
osob či dalších zúčastněných při používání tohoto výrobku. 
 
 
V případě, že možnost poškození neakceptujete: 

- NEVYNDÁVEJTE zátěžové desky pro X-Pole X-STAGE z obalu 
- NESKLÁDEJTE zátěžové desky pro X-Pole X-STAGE 
- NEPOŽÍVEJTE zátěžové desky pro X-Pole X-STAGE 

  
 V případě, že neakceptujete možnost poškození – NESESTAVUJTE a nepoužívejte zátěžové desky pro X-Stage. Zašlete ji prosím v originálním balení zpět svému prodejci, který vám vrátí peníze. Zátěžové desky pro X-Pole X-STAGE odesílejte pouze prodejci, u kterého byla zakoupena. 
 

 
DŮLEŽITÉ: Nikdy neuvolňujte žádný ze šroubů, pokud to není uvedeno v návodu. 

  X-Pole trvá na vysvětlení výše uvedeného svým zákazníkům tak, aby jasně pochopili problémy, které mohou 
nastat. 

 
 

V případě jakýchkoliv pochybností kontaktujte e-shop EUROPOLES obchod@tanecnityce.cz. 
 
 
 
  
 
 
 Taneční pódium X-Stage Standard/Lite je velmi stabilní a lze využívat pro většinu druhů cviků a spinů. V případě, že 
plánujete dělat prudké pohyby, vystoupení doubles nebo budete používat SILKii, je nutné X-Stage dodatečně stabilizovat.  
   Použití SAMOTNÝCH DESEK NEPOSKYTUJE dostatečnou stabilizaci, je nutné dokoupit zátěžové vaky, naplnitelné 
pískem, nebo gymnastické závaží. 
  
 Váha závaží záleží na konkrétním účelu - pro náročnější tréninky a single vystoupení bude dostačující váha cca 10 kg 
na jednu sekci. 
  
 V případě použití X-Stage společně se SILKii nebo pro doubles vystoupení, je nutné dodatečná zátěž 20 - 30 kg na 
sekci. 
  
 
 
 
 



Postup pro instalaci pódiových desek 
 
1. Při použití zátěžových desek, nejprve odejměte jednu z pódiových desek a najděte pojistné kolíky pro závaží (viz. Fig 16.1, 16.2).  

 

  
2. Uvolněte kolíky, umístěte závaží na kolíky (Fig 16.3). Jakmile je závaží pevně na místě, vraťte pojistné kolíky na místo 

a otočte jimi, aby se plát se závažím správně uchytil. Jakmile je vše na místě, lze umístit na závaží pytlíky s pískem pro lepší stabilitu (lze zakoupit v e-shopu EUROPOLES), případně standardní gymnastické závaží (váha by měla být 
cca 10-30 kg na sekci) – viz. Fig 16.4. 
 

 
3. Je důležité umístit závaží na střídačku mezi pódiové desky (Fig. 16.5). Jakmile jsou pláty se závažím na místě, 

umístěte zpět desky na základní panel a nyní je pódium připravené pro náročnější prvky a figury.   
 

 


